



Возбуждено уголовное дело о применении насилия в отношении представителя власти на севере Москвы



Тимирязевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, гражданин Республики Узбекистан, находясь в общественном транспорте, был остановлен сотрудником ГКУ «Организатор перевозок» за безбилетный проезд. В ходе конфликта фигурант применил насилие в отношении работника учреждения. После этого мужчина скрылся с места происшествия.

Следователями столичного СК проводятся следственные действия, направленные на установления всех обстоятельств произошедшего и местонахождения лица, причастного к совершению данного преступления.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

07 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1838063>